



В Самарской области начальник хозяйственного отдела ГБУЗ, обвиняемый в халатности, предстанет перед судом



Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника хозяйственного отдела ГБУЗ «Нефтегорская центральная районная больница», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

В феврале 2020 года пациентка больницы упала в шахту лифта, получив телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

По версии следствия, происшествие произошло по вине обвиняемого, который являясь лицом, ответственным за эксплуатацию находящегося в районной больнице лифта, зная о несоответствии лифтового оборудования общим требованиям технической безопасности, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

организовал его безопасную эксплуатацию.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Нефтегорский районный суд Самарской области.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1554645>